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Exercice 1 

Ecrire un algorithme Inverse permettant de saisir un nombre N d’entiers (N ne dépassant pas 

100), de les stocker dans un tableau T puis d’inverser l’ordre des valeurs. 

Exemple : T avant inversion 

3  45 120 -65 

T après inversion 

-65  120 45 3 

Exercice 2  

Ecrire un algorithme Inverse_2 permettant de lire une suite de nombres positifs terminée par  

(-1), de les stocker dans un tableau puis de les afficher dans l’ordre inverse 2 par 2. 

Exemple : T  

3  45 120 25 

Affichage de l’algorithme : 

25     120 

45    3 

 

Exercice 3  

Ecrire un algorithme Occ_Alphabet permettant de remplir un tableau de 60 cases par des 

caractères en majuscule, puis d’afficher le nombre d’occurrence de chaque lettre. 

 

P.S : Il faut utiliser un tableau indexé (c'est-à-dire les indices sont les lettres). 

 

Exercice 4 
 

Ecrire un algorithme Diagonale_Matrice qui calcule la somme des valeurs de la diagonale 

principale d'une matrice d’entiers de taille 4 x 4. 

 

Exercice 5 
 

Écrire l’algorithme Produit-Matrice qui permet de saisir les éléments de deux matrices A et 

B ayant une taille de 3*3, puis de stocker leur produit dans une matrice C. Les éléments sont 

des réels. 

P.S : Cij =  Air * Brj 
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Exercice 6   

Un compte bancaire à la banque est identifié par : 

 Le nom de la personne 

 Le RIB ou le numéro de compte (un entier) 

 Le solde (un réel) 

1/ Ecrire un algorithme Agence qui permet de saisir les informations de tous les comptes 

bancaires de l’agence et de les stocker dans un tableau. Puis d’afficher la personne la plus 

fortunée de l’agence. 

P.S : nous allons supposer qu’une agence peut avoir au maximum 100 clients et que 

l’utilisateur va saisir le nombre des comptes bancaires dès le départ. 

2/ Réécrire la saisie des comptes en tenant compte que le RIB est un identifiant unique. C'est-

à-dire deux on ne peut pas trouver deux comptes bancaires ayant le même RIB. 

                   

 

           

                                                                                                                                                                         Bon travail 

       


